Бюллетень новых поступлений Мультимедиа
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	   Путешествие по странам и континентам [Мультимедиа] : обучающий комплект для детей с нарушениями зрения дошкольного и младшего школьного возраста. Вып. 3 / стихи О. Кузнецовой и Е. Сиротиной ; рисунки М. Покровской. - Фонд "Иллюстрированные книжки...". - Москва : Иллюстрированные книжки для маленьких слепых детей, 2022. - 1 кн. + Занимательные задания: 1. Буклет со сказками; 2. Карточки РГП - 16 шт.; 3. Трехмерный сказочный игровой набор пакет-декорация - 1 шт., 4. Набор Волшебный Карандаш (карандаш, USB-адаптер, наушники). - (Атлас восприятия иллюстраций). - Текст (визуальный) : непосредственный. - Текст (тактильный) : непосредственный. - к. - ISBN 978-5-6044234-8-6 : 1400,00.
Комплект знакомит со странами мира. Выпуск 3: Куба, Египет, Новая Зеландия, Греция, Иран, Корея, Перу, Великобритания. Каждую страну представляет не только её стихотворное описание и карта с обозначенными на ней достопримечательностями, но и сказка в стихах. В состав комплекта входят: "Путешествие по странам и континентам. Вып. 3" (книга УКР + книга РТШ + рельефно-графическое издание); Занимательные задания (трехмерный сказочный игровой набор) ; "Волшебный карандаш" (электронное устройство для считывания микрокодов) ; Пакет-декорация
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	   Сказки народов России [Мультимедиа] : комплект : для чтения взрослыми детям / стихи О. Кузнецовой, Е. Сиротиной; иллюстрации Ю. Каменщиковой. - Фонд "Иллюстрированные книжки...". - Москва : Иллюстрированные книжки для маленьких слепых детей, 2022. - 2 кн. + Набор Волшебный Карандаш (карандаш, USB-адаптер, наушники). - (Атлас восприятия иллюстраций). - Текст (визуальный) : непосредственный. - 3+. - к. - к. - ISBN 978-5-6047553-0-3. - ISBN 978-5-6047553-2-7 : 1400,00.
Состав комплекта: 1 пакет-декорация : (2 бр. плоскопеч. шрифта, 2 кн. с рельеф. ил., "Волшебный карандаш" - устройство для считывания микрокодов, занимательные задания (5+6)). , Книга "Речные сказки". Содержание : Игнатка; Как река началась; Идэ; Дочь Байкала Ангара и богатырь Енисей; Асаткан; Айога., Книга "Таёжные сказки". Содержание : Девочка-чуткость; Страшный гость; Дятел-тружение; Снег и заяц; Обида марала; Как журавли стали небесными оленями. 


